



6家机构获得第五届金牌齿科荣誉称号。



活动现场,医生为市民义诊。

第五届金牌齿科颁奖典礼举行 金牌牙医助力首届口腔健康节

3月20日上午,淄博市第五届金牌齿科颁奖典礼在淄博高新区火炬公园举行。鑫夏日口腔、盛德仁口腔、诺尔漫齿科、启贝口腔、启家口腔、安齿健口腔等6家机构获得第五届金牌齿科荣誉称号,夏俊英、安敬滨、王立珂等11名口腔医生荣获第五届金牌牙医称号。

当天恰好是世界口腔健康日,为普及口腔健康知识,增强口腔保护意识,首届口腔健康节在火炬公园广场拉开帷幕,6家获奖机构及淄博市第二康复医院(张店区人民医院北院区)、张店疼痛门诊、高新区孙孟口腔的众多专家为市民提供了健康义诊服务。

第五届金牌齿科揭晓 口腔问题就诊有参考

什么才是好的口腔机构?什么才是好的医生?从古至今对“好”的评价都传递着一个质朴的理念:金杯银杯不如老百姓的口碑。4年了,每一年,我们都如约为这座城市献上一份体现老百姓口碑的金牌齿科、金牌牙医榜单。

3月20日,淄博市第五届金牌齿科评选活动落下帷幕,新一届金牌齿科、金牌牙医揭晓。这是大众日报淄博融媒体中心如约送给市民的就医攻略,登上金牌齿科榜单的,都是行业的佼佼者。

国家卫生健康委印发的《健康口腔行动方案(2019—2025年)》提到,口腔健康是全身健康的重要组成部分,推进全民口腔健康,要加强口腔健康教育,实施口腔疾病高危行为干预……做到以上这些,需要相关知识、方法和技能的传播。在“健康中国”国家战略推进的背景下,第五届金牌齿科、金牌牙医也有了新的使命,那就是成立科普联盟,借助大众日报淄博融媒体中心平台的宣传,助力健康生活方式的推广。

盛德仁口腔管理中心总监刘志伟代表获奖单位向社会各界承诺:以患者为中心,做好服务;严把医疗质量,让百姓放心;以医疗为本,通过组织各类沙龙、讲座、义诊、体验课程等形式,做好口腔保健服务和宣教。

科普义诊齐登场 口腔健康有保障

“听说今天有口腔义诊,我特地过来看看。希望多咨询几家口腔医院,多参考几位专家的建议,帮助我更好地解

决种牙的问题。”3月20日,在首届口腔健康节上,68岁的市民王桂云说。

口腔疾病是全世界最普遍的健康问题之一,全球绝大部分成年人以及近九成学龄儿童都被口腔疾病困扰。

在首届口腔健康节上,来自鑫夏日口腔、孙孟口腔等机构的口腔专家现场坐诊,为市民开展了口腔健康知识普及和义诊咨询活动。

“牙龈出血需要治疗吗?如何预防?”“所有缺牙的人都能做种植牙吗?”“智齿一定要拔吗?”……面对口腔专家,不少市民提出了自己的疑问。对此,口腔专家们进行了一对一详细解答。

在提供科普和义诊服务的同时,现场还设置了丰富的游戏环节帮助市民认识保护牙齿的重要性。“我们邀请几名热心市民上台来体验一下,看看他们是如何刷牙的。”几名市民走上台,用口腔模型模拟了刷牙动作。一名市民风趣地说:“我刷牙和你们不一样,我的假牙要摘下来刷!”轻松的互动氛围引得围观市民一阵欢声笑语。随后,牙科医生纠正了市民不规范的刷牙方式。

活动现场提供了丰富的伴手礼和奖品用于抽奖和互动,一轮又一轮的互动抽奖环节推动现场氛围走向高潮。

淄博瑞立福机械有限公司带来的俯卧健身车也让不少市民跃跃欲试,工作人员介绍,这种健身车适用人群十分广泛,男女老少均可。在工作人员的引导下,大家纷纷登上健身车进行骑行体验。

针对一些老年人常见的慢性病、多发病,淄博市第二康复医院(张店区人民医院北院区)和张店疼痛门诊的专家也来到现场,为老人提供血压

测量、诊疗咨询服务。淄博市第二康复医院(张店区人民医院北院区)是山东首批、淄博首家挂牌运营的康复医院,拥有淄博市面积最大的康复治疗区,配备国内外先进康复设备百余台。张店疼痛门诊创始人高波已经从业20年,有着丰富的临床经验。科室运用刃针疗法来治疗颈、肩、腰、腿疼以及眩晕、头痛、失眠、面瘫、脑血管病后遗症等疾病。

口腔专家代言 为健康口腔自豪

今年世界口腔健康日的主题是“为健康口腔而自豪”,活动中,口腔专家们化身“代言人”,以活动为展示平台,向市民展示了金牌齿科的独到之处。

1993年,在淄博口腔医院工作多年的口腔科主任夏俊英,在张店区杏园东路成立了淄博口腔医院第二门诊部,即老牙科夏日口腔前身。2016年,山东鑫夏日口腔医疗服务管理有限公司诞生,目前,鑫夏日连锁品牌已拥有3家门店,品牌从创建伊始就非常注重医疗团队建设、医疗硬件投入和就诊环境升级,老牙科名副其实。

从1996年第一家门诊成立,经过20多年的发展,盛德仁口腔一跃成为拥有17家门诊的大型连锁口腔机构,门诊遍布张店、临淄、淄川城区,开设口腔修复、种植、正畸、牙周、儿童牙病、牙病预防等全方位口腔诊疗服务。盛德仁口腔以铸就百年老店为奋斗目标,努力为广大患者提供最优质的口腔诊疗服务。

诺尔漫齿科成立于2019年,是淄博口腔界的新秀。目前拥有诺尔漫东方之珠店和水晶街店两家机构,诺尔漫齿

科遵循“私人牙医”一对一服务的理念,从根源上颠覆传统口腔诊疗的不便和弊病。诺尔漫齿科提供预约提醒、全程陪护、定期回访、免费建档、免费咨询等特色服务。

启贝口腔是省内知名的专业口腔医疗连锁机构,持续推动口腔行业的正品之风、诚信之风,与多家知名耗材厂商达成合作,同时搭建垂直供应链,为患者带来有保障的种植体、托槽及修复牙冠等,更引入专家团队审核验证负责制,以多重保障,让正品好牙与每个人久久相伴。

规范诊疗每一颗牙,用心服务每个人——这是启家口腔的经营准则。用最合适的材料、最规范的治疗流程、最透明的价格来维护淄博市民的口腔健康,做口腔健康最值得信赖的卫士。凭借“重医德、讲道德、凭技术、守信誉”的服务宗旨,启家口腔在淄博独树一帜。

淄博安齿健口腔是一家以研发、教学、临床为方向的专业口腔研究机构,安齿健领头人安敬滨在种植牙领域拥有数项专利,在种植牙方面经验丰富。淄博安齿健口腔在“外树形象、内强素质”的基础上,积极走“科技兴院”的道路,不断引进新设备、新材料、新技术,给机构注入无限的生机与活力,成果捷报频传。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 见习记者 张晗

部分图片由老年记者团李明印 王克强 提供

■ 获奖名单

第五届金牌齿科 获奖机构

鑫夏日口腔、盛德仁口腔、诺尔漫齿科、启贝口腔、启家口腔、安齿健口腔

第五届金牌牙医

鑫夏日口腔
启贝口腔
安齿健口腔
启家口腔
诺尔漫齿科
盛德仁口腔

夏俊英
王立珂、王颖
安敬滨、李娟
侯建芳、高娟
邱贺、李根
张超、吕晓雨

■ 读者心声

口腔健康节收获多

□ 边继曾

3月20日是世界口腔健康日,我从报纸上看到大众日报淄博融媒体中心当天要在火炬公园广场举办首届口腔健康节,人年纪大了,牙齿多多少少都有问题,机会难得,赶紧约上好友出了门。

天气有点冷,估摸着去的人不会太多,结果到广场一看,黑压压一片,各个口腔机构咨询台前都围满了咨询的人。名叫吴平堂的胶东籍老师傅胳膊上鼓了个大包,这次不光看牙,还想咨询淄博市第二康复医院(张店区人民医院北院区)的大夫,大夫给予了中肯的医疗建议,老师傅高兴而归。

要说这现场最让人激动的就数抽奖环节了,号码牌攥在手心,人人都盼着快点中奖。“哪位老师中了一等奖?奖品为种植牙一颗。”主持人在台上问。正在寻思谁中一等奖呢,低头看看手中的号码,那不是我吗?赶紧大喊:“在,在,在……”差点就和大奖失之交臂了。

这个大奖可谓及时雨,我近年来牙齿脱落了好几颗,种植牙确实好用就是价格不菲,最近种上了三颗,还有两颗需要种植,这个大礼来得真是时候。

其他人有的抽到保鲜盒、洗衣液、牙膏牙刷套盒,还有的抽到章丘铁锅,奖品都是现场参与活动的牙科机构提供的。要不是这次活动组织得好、组织得及时呢,既传播了口腔健康知识,又让参与者抱得大礼归。

牙齿健康很重要,有病就到正规牙科看。牙好,胃口就好,吃嘛嘛香,身体倍儿棒。



扫描微信二维码,查看更多内容